

菏泽市水务集团

不惧风雨，助力雄商高铁工程建设

记者 马璐璐

作为连接河北、河南、山东发展的重要铁路通道，雄商高铁工程建设的重要性不言而喻。为配合其项目建设需求，菏泽市水务集团积极响应，统筹调度，抽调精兵强将，克服重重困难，全力做好供水管线迁移改造，为工程建设提供了有力支持。

提前部署、重点保障 应急供水车备勤

此次迁改工程涉及迁移的原水管网是菏泽市第二水厂唯一的取水主管网，届时第二水厂因水源不足而无法正常供水，将导致菏泽城区的水压有所降低。

为确保迁改工作顺利进行，同时降低工程施工带来的影响，菏泽市水务集团副总经理冯江华多次组织召开工作部署会，组织

制定、论证迁改方案和应急预案。中泽工程公司提前铺设部分迁改管道，最大限度降低对用户生产生活影响。

施工开始前48小时，供水集团对施工工作进行再部署，一方面科学调度黄河水厂和二水厂供水，黄河水厂在保证安全的情况下提升供水压力，二水厂最大程度蓄水，在用水高峰期适时补充供水，全力确保城区供水压力。一方面明确施工现场各单位职责分工，细化工作流程，落实施工迁改各项任务，保障供水管道迁改工作万无一失。

自来水公司提前通过公众号、官网等平台发布降压通知，提醒用户做好储水工作，同时安排专人对接重点用户，提前了解用户用水需求，从县区临时调集两辆供水车，与公司应急水车一起随时备勤出发，为用户提供临时用水保障。

日月兼程、担当作为 水务人奋战风雨中

11月24日，施工涉及阀门开始按计划有序关闭，现场切割管道、基坑排水、碰通接头及焊接等作业依次有序进行，施工人员加紧脚步、争分夺秒，多台大型吊车、挖掘机等机械轮番作业，隆隆的机鸣声，四溅的火花，热火朝天的施工场面蔚为壮观。

“现在正在进行对管焊接，一个焊口约有5米长，共7个焊口，一个焊口要连续作业9个小时。”中泽工程公司项目经理李留全表示，此次迁改管道是DN1600mm的大口径管网，一人高，全长72米，由于施工点地势不平且土质松软，开挖的工作坑深约5米，给施工带来了一定的困难。为了保证施工安全和施工

质量，菏泽市水务集团副总经理冯江华亲临现场督导指挥，亲切叮嘱施工人员注意安全，及确保后勤保障工作。

风雨交加、机器轰鸣 守护一城供水

25日晚，风雨交加，气温低至零度，施工现场灯光闪烁，机械轰鸣，两个工作坑里，菏泽市水务集团的施工人员顶风冒雨地紧张施工，当晚，几十名“水务人”在风雨中奋战。雨不停的下，为确保安全焊接，现场紧急搭起了挡雨棚。天气寒冷，但焊接作业人员为确保肢体灵活性，单衣作战。

为了抢时间，保障作业不中断，供水集团时刻紧盯施工现场，统筹调度，做好现场指导和应急处理工作。中泽工程公司人员克服施工困难、天气恶劣等众多不

利因素连续施工。从24日晚开始，施工已经连续进行了近30个小时，现场依然有条不紊、配合默契，任由雨水与汗水融合湿透衣背。

原水管网迁改只是城市供水保障的冰山一角，供水集团在做好迁改施工的同时，日夜值守，全力做好长江路（广州路到南京路段）的供水管网合口工作，合口施工4处，启闭阀门16次。重任在肩，使命必达。供水保障队伍一直以来严格落实24小时值班值守制度，无论严寒还是酷暑，在各项抢修和施工保障中，不畏艰难、冲锋在前、坚守一线，圆满完成每次任务，用心守护保障广大用户安全用水。

上善若水，务实图强。在新征程上扛起新使命，菏泽水务集团始终牢记国企使命，用实干担当续写新时代高质量发展水务新篇章。

鄄城县行政审批服务局

聚力市场主体发展，提升审批服务质效

记者 张虹

通讯员 侯占红 张广学

鄄城县行政审批服务局始终立足于服务鄄城县经济发展，不断创新服务理念，改进服务方式、提升服务质效，聚力市场主体发展，坚持问题导向、目标导向、结果导向，不断优化政务服务环境，持续提升审批服务效能，释放改革政策红利，激发市场主体发展活力，着力提高企业的满意度、获得感。

聚力服务市场主体 提升企业开办便利度

为营造良好的市场发展环境，培育壮大市场主体，从企业视角出发，进一步健全完善机制，优化服务措施，以有解思维持续优化服务供给。鄄城县行政审批

批服务局深入推行优化“一链办理”流程、实行告知承诺制、实施企业歇业备案制度及推进涉企证照“一照关联”“一码通行”等。

聚力服务项目建设 全面优化审批举措

为推进全市“231”特色产业集群发展，鄄城县行政审批服务局在投资建设领域，优化工程建设项目一链办理流程，实行一个窗口提供综合服务、一个系统集中统一管理、一套机制规范审批运行。

聚力改革创新 深化政务服务效能

时刻牢记为民服务初心，不忘改革创新使命，担责于身，履责于行，对标先进，持续发力，以改革创新促服务提升。推行“市县同

审”评审模式，制定专家评审环节市县同审制度改革工作规范，对“申请受理”和“专家评审”两个环节的办事流程进行优化再造，在收到同时向县级和市级申请办理的事项后，立即启动市县同审工作机制，组织专家“多审合一”、“多评合一”，评审结果共享共用，有效压减办理环节，压缩办理时间。自实施以来，先后为山东葛洲坝鄂高速有限公司、山东花王粮油集团有限公司、鄄城味多多食品有限公司等企业办理了8个类别的17件经营许可证。

鄄城县行政审批服务局将以“三亮”专题行动为契机，不断推动服务意识、服务能力、服务效能全方位提升，主动作为、大胆创新，助力营商环境持续优化，为全县经济社会高质量发展贡献审批力量。

大埝镇开展扫黑除恶宣传

记者 周千清

为认真贯彻落实中央、省、市、县“扫黑除恶”专项斗争会议精神，推进“扫黑除恶”专项斗争工作纵深开展，不断提升群众对“扫黑除恶”专项斗争的关注度、知晓率，增强人民群众对此项工作的认同感，全力提升群众的安全感和满意度，灵活采取多种形式开展“扫黑除恶”宣传工作，营造了良好的社会舆论氛围。

统一思想，提高认识，宣传发动，摸清底情，支持各部排除阻力，及时解决斗争中的实际困难。各村支部书记、主任是扫黑除恶斗争的第一

责任人，加强组织领导，加大支持力度，创造有利条件。在摸排清楚基本情况之后，各村、各部门要明确任务，落实责任，强化措施，协同作战，形成对黑恶势力积极防范，主动进攻的态势。

大埝镇充分利用宣传标语、悬挂横幅、村喇叭、微信群等媒体开展多层次、多角度、全方位的深入广泛宣传工作，全力做好“扫黑除恶”宣传工作，营造良好的社会治安氛围。向全村群众发放了扫黑除恶的宣传资料2000余份，在全镇主要道路和各片区显著位置悬挂横幅167幅，营造浓厚的扫黑除恶专项斗争工作氛围。

全媒体爆料

1.新闻热线：0530-6330011
2.扫描右方二维码，在情报站发布线索。



找记者 上壹点

菏泽、单县市场监督管理局协同开展“你点我检”进校园活动

记者 张虹 通讯员 彭建

为保障儿童饮食安全，提高儿童及其家长的食品安全意识，11月28日，菏泽市市场监督管理局联合单县市场监督管理局走进县尊成幼儿园开展关注儿童饮食健康“你点我检”进校园活动，全力守护儿童“舌尖上的安全”。

活动期间，工作人员选择学校食堂提供的当天食材，现场向学生家长们详细讲解如何使用食用农产品快检试剂、开展农药残留项目快速检测，让学生家长直观了解食品安全，并现场发放食品安全知识宣传资料，科普食品

安全常识，帮助师生和家长提高问题食品辨别能力。

随后，工作人员开展了食品安全知识讲座，讲解不健康食品的分类、危害和食品标签等知识，在提升食品安全意识的同时，教育引导学生养成良好的饮食习惯，合理膳食。

在“你点我检”现场检测中，市场监管人员邀请家长代表“看食堂、找问题、检食品”，深入食堂后厨查看证照公示信息，了解清洗、热加、食品仓库等重要区域情况。家长代表在校食堂后厨抽取了豇豆、西红柿、黄瓜等8个样品，现场检测农药残留项目。经检测，被抽检的8个品

种检测项目结果均为阴性。

“作为学生家长，我很想知道孩子在校吃得好不好、食材安不安全？今天，我不但深入食堂后厨参观，还亲自参与了食材检测，了解食堂卫生和食材达标情况，现对我对学校食堂食品非常放心。”学生家长现场发出感慨。

通过引导师生及家长主动“点”、实地参与“抽”、全程监督“检”，学生家长从食品安全的旁观者变身为食品安全的参与者、见证者和监督者。

下一步，单县市场监管局将积极响应群众关切，对群众最为关注的校园食品种类开展重点抽



检和快检，切实发挥好快检“筛选器”作用，持续开展“你点我检”和食品安全宣传活动，真正让群众

参与到食品安全治理当中，共同筑牢校园食品安全防线，守护校园美好“食”光。